



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ ЗА НИШ

НИШ, ЈАНУАР 1997. ГОДИНА VIII, БРОЈ 347
ИЗЛАЗИ МЕСЕЧНО, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК



ГРАДОНАЧЕЛНИК ЗЕМУНА У ПОСЕТИ МАШИНСКОЈ ИНДУСТРИЈИ У НИШУ

Председник Српске радикалне странке и градоначелник Земун др Војислав Шешел боравио је у Нишу у среду, 15. јануара 1997. године и у оквиру своје посете најпре је разговарао са руководством Машинске индустрије у Нишу о могућностима решавања проблема одвоза и складиштења смећа, као и постојеће депоније - која је проблем број један у земунској општини.

Том приликом председник Скупштине општине Земун др Војислав Шешел је рекао: "Драго ми је што смо се видели и што имамо прилике да разговарамо. Општина Земун је конституисана после избора од 3. новембра, али чекамо на конституисање Градске скупштине Београда и на конституисање свих осталих скупштина на подручју града Београда, како бисмо могли приступити решавању проблема који нас муче и који нас директно угрожавају. То су проблеми из домена комуналних служби којима ћемо се максимално посветити и које ћемо морати што пре да разрешимо на нивоу града и на нивоу општине. То су проблеми депоније и одвоза смећа. Земун угрожава једна већ постојећа депонија, а пројектована је и једна нова на најгорој могућој локацији. Оно што би нас интересовало јесу техничке могућности МИН-а. Потребан нам је један комплетан елаборат и конкретна понуда за транспортовање смећа возилима, од Земун па до нове локације која још није одређена, али која сигурно мора бити што удаљенија од људских насеља. Потребан нам је пројекат са којим бисмо се појавили пред Владом Србије и захтевали да се, у складу са техничким могућностима које бисте ви могли да понудите, захтева нови програм одвожења смећа. Вероватно би се у то укључио и цео град Београд, јер то је проблем који мучи два милиона Београђана. Нама не пада на крај памети да одустанемо од тога и ту стављамо на коцку и питање власти у Земуну - спремни смо да је колективно напустимо уколико би се приступило реализацији депоније у оваквим условима."

По речима др Драгослава Стефановића, заменика генералног директора МИН-а, Машинска индустрија у Нишу успела је да сачува технолошке и кадровске потенцијале. Ништа није отуђено и МИН креће у нови развој. МИН има доста широк производни програм и захваљујући томе је пребродило санкције. Поред тога, што се тиче нивоа и квалитета производа, они су на нивоу западних.

Закључено је да МИН треба Земуну да понуди три решења: једно за спаљивање смећа, друго у виду рециклаже и треће за транспорт и санитарну депонију.

На крају разговора др Војислав Шешел је рекао: "Ви сте већ сигурно чули да ми то питање постављамо као кључно. То је прво питање које мора да се реши и ми мислимо да ће се ту постићи консензус на нивоу града. Чим се конституише Скупштина града Београда, ми ћемо офанзивно кренути са тим. Можда сте чули да смо ми већ офанзивно кренули са идејама. У свему је најскупље људско здравље, јер ако сад неко изгради нову депонију у Земуну - живот грађана Земун и Новог Београда био би практично немогућ."

Председник земунске општине др Војислав Шешел је такође истакао да је реч је о великим финансијским износима, да је посао дугорочан и да отвара могућности за улагање страног капитала и страних инвеститора, јер то за њих значи улазак на српско тржиште. Земун мора бити пример за друге градове, јер се са овим проблемом срећу сви други градови Србије.



КАНДИДАТ ЗА ПРЕДСЕДНИКА? МОГУЋЕ...

Након разговора у МИН-у, председник Српске радикалне странке др Војислав Шешељ одржао је конференцију за новинаре у просторијама Општинског одбора у Нишу, са које преносимо најинтересантније делове. Иначе, комплетан стенографски запис можете прочитати у просторијама Општинског одбора СРС у Нишу, ул. Душана Костића бр. 4.

Пишање: *Како коментаришете најновије политичке догађаје после одлука нишке и београдске изборне комисије?*

Др Војислав Шешељ: Ја највише волим провокативна питања. Десило се оно што смо ми очекивали. Ми смо знали да Милошевић у почетку највише пружа отпор, а на крају попусти више него што се очекивало. Ово је био једини начин да се признају изборни резултати од 17. новембра и да се ствари донекле нормализују. Али се ту јавља један нови проблем. Како Градска изборна комисија Београда може да поништи судске одлуке? То је најбољи доказ да ми немамо судове. Судови неколико пута расправљају, доносе решења, а онда опет заседа Градска изборна комисија и анулира све што је на суду урађено. Морамо поставити питање: Како је могуће да се одлуком Градске изборне комисије поништавају одлуке судова? Наравно, ми одавно говоримо да у нашој земљи судова одавно нема. Судови не суде по закону него по вољи властодржаца. Ми немамо модеран правни поредак.

Пишање: *Како се после дугогодишњег опозиционог деловања осећате као човек на власти?*

Др Војислав Шешељ: Увек је циљ мог опозиционог деловања био да дођем на власт, и доласком на власт у земунској општини ми радикали смо део својих циљева реализовали. Земунску

општину смо претворили у огледну радикалску општину; нама је циљ да на примеру Земуна покажемо грађанима Србије како бисмо сутра владали у целој Србији кад нам народ укаже поверење.

Пишање: *Прва весиљ је била да је Шешељ посмењивао сваког кога је могао. То је могло личити на реваншизам. Наравно, то није реваншизам, него природни процес. Како је све то прошло тамо, ако можете да кажете?*

Др Војислав Шешељ: Чим смо освојили власт, сменили смо све функционере и довели своје људе. То је суштина преузимања власти. Кад се мења администрација у Америци, кад је Клинтон победио, десет хиљада државних службеника у Вашингтону је одмах спаковало своје ствари испразнило фиоке - нису уопште чекали да их неко смени. Уосталом, ми смо сменили само функционере. Шта значи то "освојити власт" - а оставити функционере?! То је оно што је Коалиција урадила у Крагујевцу. Они су тамо освојили власт, а социјалисти им урадили предлог буџета, социјалисти остали на местима директора јавних предузећа. Шта је онда ту промена власти?! Променили су људе који су уживали привилегије - није се ништа друго променило. Код нас се много тога битног променило. Шта је природније од тога него да поставимо свој Извршни одбор, имамо апсолутну већину у општини, па су сви чланови Извршног одбора чланови Српске радикалне странке. То је влада у Општини! Затим, променили смо директоре јавних предузећа, што је сасвим нормално. Како ми да спроводимо своју политику, ако директори јавних предузећа нису наши људи? Па ми смо у изборној кампањи рекли шта све о њима мислимо! Како онда да их задржи-

мо?! Међутим, ниједног службеника нисмо променили или истерали. Нисмо оставили никога без посла. Ко год савесно обавља свој посао влада га неће заборавити нити га питати којој странци припада и каква му је идеологија. Једино је отпуштена начелница службе за општу управу Радмила Шакић, али због конкретне криминалне афере коју смо доказали. Поднели смо кривичну пријаву и против ње и против председника Четвртог општинског суда. То је конкретна криминална афера која је доказана - проневерено је 400.000 динара.

Пишање: *Шта мислите о улоге радикала у Нишу? Имате само једног одборника.*

Др Војислав Шешељ: У Нишу смо имали добре резултате и то што имамо само једног одборника не говори ништа негативно о Српској радикалној странци. На локалним изборима ми смо хендикепирани већинским изборним системом. Али прави резултати се могу мерити подацима са савезних избора. Ми смо на савезним изборима освојили 30% гласова више него на изборима 1993. године, што нам с правом шири оптимизам.

Пишање: *Хоћете ли бити кандидат за председничке изборе?*

Др Војислав Шешељ: Још ниједан орган Српске радикалне странке није се изјашњавао по том питању, још ниједна одлука није донесена. А ја Вам могу одговорити: могуће.

Пишање: *Чули сте недавну одлуку Главног одбора СРС. Како то коментаришете?*

Др Војислав Шешељ: Добро је познато шта ми, српски радикали, мислимо о Милету Илићу. То смо више пута рекли и у вашем граду, и на митинзима, и у скупштинама. Свуда. Најзад су и социјалисти схватили да смо били у праву, па су искључили Милета Илића из странке. Знате, ја сам Милета Илића нападао и у лице му свашта говорио док је био јак и моћан; сад, кад је смењен, кад је избачен, кад је онемоћао, кад је

развлашћен - немам намеру да се њим бавим, јер се Српска радикална странка не бави сахрањивањем политичких мртваца. За нас је прави изазов да нападнемо оне који су на врхунцу моћи, да гађамо у чело док чело не прсне, а кад чело прсне - ми немамо више интереса да се њим бавимо. На исти начин се односимо и према Небојши Човићу. Оно што је за Ниш био Миле Илић, то је за Београд био Небојша Човић. Ми смо много о њима рекли, а СПС покушава да стабилизује унутрашње стање, покушава да реши проблеме који су избили у ње ним редовима. Да ли ће у томе успети? - надамо се да неће, надамо се да ће пропасти. То је наша жеља и ако можемо да припомогнемо да пропадне - трудићемо се и даље.

Пишање: Данас су на митингу Коалиције у Нишу звиждали 20 минута на њомињање Вашеџ имена. Шта Ви мислите о њоми?

Др Војислав Шешељ: То говори о мојој снази и респекту који конкуренција има према мени и према Српској радикалној странци, јер да смо безначајне личности - то би прошло незапажено. Ја сам се целог свог живота борио за њихово право да звижде политичарима и задовољан сам што су дошли у фазу да се то њихово право може материјализовати без последица. То је наша конкуренција, ми ни једног тренутка нисмо били против њиховог права на јавне протесте, али онда кад су позивали на насиље, кад су разбијали по Београду - ми смо се енергично супротставили. Знате, у почетку смо били суочени са лудилом; у почетку се разарало, претило, давале су се свакакве изјаве итд. Сада је наступила нова фаза у којој се те ствари много озбиљније, рационалније и трезвеније изводе. Почевши од оних јаја, што ми је било веома симпатично, мада ми је било жао јаја, па сам у једном моменту и рекао да ми је жао што оне људе не гађају говнима - Хаџи Драгана Антића, Радета Брајевића, Драгољуба Милановића итд. Они то и заслужују. После тога су сту-

денти кренули са опкољавањем тоалет-папиром. То је оно што је мени симпатично, јер то не изазива опасност по друге људе, што не представља опасност за живот и имовину. Али једно морате знати: никога на Западу не интересује да ли у Србији има демократије. Западу је стало да се Србија сузбије на што мању територију, а Западу иду на руку и Милошевић и Коалиција "Заједно".

Пишање: Ви сте на задњој конференцији за штиамју у Београду осудили генерала Перишића зашто штио је њримио делегацију сшудената, а није њримио Вука и Ђинђића.

Др Војислав Шешељ: Прво, нема никакве нетрпеливости према студентима. И ја сам некада био студент и професор универзитета и веома цењен међу студентима, било где да сам био професор универзитета, у Сарајеву или Приштини. И то је ствар која се врло лако може доказати. Осудио сам Слободана Милошевића, генерала Перишића и Зорана Соколовића, али то нису сви медији пренели. Ја сам њима замерио што нису успоставили дијалог са Драшковићем и Ђинђићем. Драшковић и Ђинђић су моји политички противници. Ја се трудим да их политички уништим, али објективно иза њих стоји један део српског народа. То су доказали и на изборима. Немам ништа против да и студенти то докажу, тако што ће оформити неку студентску партију, што ће с њом изаћи на изборе, па на основу конкретних резултата са избора представљати неког озбиљног политичког партнера.

Пишање: Рекли сте да су лидери Коалиције "Заједно" Ваши њолишчки њрошвишници, али њошшио су они освојили власт у Београду, мораћете да сарађујете са њима.

Др Војислав Шешељ: На локалном нивоу ми смо спремни на сарадњу са свим политичким факторима и ми смо то показали на конкретном примеру: чим смо освојили власт, имао сам састанке са представницима свих опозиционих странака. Сви су дошли на

тај састанак. Видели сте на примеру "Земунских новина": све опозиционе странке имају право на одређени број страна и ту се буквално објави све што оне донесу у редакцију. Затим су све одборничке групе добиле по једну канцеларију и једну секретарицу у Скупштини општине - што раније нису могли ни сањати. Па смо обезбедили за све странке пословни простор, који ће бити по бенефицираним ценама и спремамо се кад усвојимо буџет да уведемо ставку "финансирање парламентарних странака", из општинског буџета. Дакле, својим примером и својим односом према опозиционим странкама у Земуну ми показујемо како би требало да се власт на неком другом нивоу понаша према нама као опозиционој странци.

При крају конференције за новинаре њпредседнику Сшранке даша је информација коју је он нађлас њрочишао окуљеним новинарима: "Тошлица Ђорђевић, Александар Крсшић и Рисшио Буквић вршили њришисак на власника ТВ "Наис" да ошкаже разђовор са мном. Демокрашиски!!! Е, сад ви извлачите закључак како би изђледала Србија кад би они заисшиа дошли на власт! Видишете какви би били медији да они дођу на власт!!!"

Након овакве узурпације њривашине штелевизијске сшанице, незамисливе и у најгорим социјалистичким временима, Ошшишиски одбор СРС у Нишу сшшрадан је објавио следеће

Оснивач и издавач:
Др Војислав Шешељ
Уредник издања за Ниш:
Власшисмир Јовановић
Редакција прима пошту на адресу: "ВЕЛИКА СРБИЈА",
Француска 31, 11000 Београд.
За локално издање рукописе слати на адресу
Ошшишиски одбор СРС, Савешш за шшформисање, 18000 Ниш, Душана Косшића 4.

Слог и прелом
Родољуб Аврамовић

САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ

Поводом јучерашњег инцидента и скандала када је група локалних функционера ПО "Заједно", уценама и претњама спречила емитовање емисије ТВ "Наис" - у којој је гост требало да буде председник СРС и савезни посланик др Војислав Шешељ, Општински одбор Српске радикалне странке у Нишу издаје следеће саопштење :

Гостовање др Војислава Шешеља било је уговорено десетак дана раније и са власником ТВ "Наис" је постигнут договор да то буде 15.01.1997. године у времену од 19.00 до 20.30. Српска радикална странка је прихватила све услове које је поставио власник те телевизије. Време и термин емитовања емисије био је објављен у средствима јавног информисања, као и на ТВ "Наис". Део новца је унапред уплаћен.

Непосредно пред почетак емисије лидери ПО "Заједно", Топлица Ђорђевић, потпредседник ГО Демократске странке у Нишу и Ристо Буквић (коме је претходно дана чак и понуђено да води ову емисију!) су на митингу у центру града обавестили грађане да Српска радикална странка, наводно, отима њихов термин - а то су изrekli на такав начин да је то личило на отворени позив на линч. Након тога исти људи, појачани председником Градског одбора Демократске странке, Александром Крстићем и страначким обезбеђењем, отишли су у канцеларију власника ТВ "Наис", претећи да велика група демонстраната чека код зграде Хитне помоћи и да ће доћи до нежељених последица (као и обично каменовања и демолирања) ако се дозволи да др Војислав Шешељ наступа у "њиховом" термину. Притешњен таквим "аргументима" власник ТВ "Наис" је отказао унапред дозвољену емисију. За све време емитовања програма у којем је извештавано о активностима ПО "Заједно", студио ТВ "Наис" је обезбеђивало педесетак људи из обезбеђења ове политичке организације. Очигледна је сличност са социјалистима који полицијом обезбеђују зграде државних медија које сматрају својим власништвом.

На крају постављамо сасвим логична питања :

У чему је разлика између власти социјалиста и власти коју са собом носи ПО "Заједно"? Иако још нису ни засели у фотеле бивше власти, већ се понашају

горе од њих. Шта ће тек бити кад седну у те фотеле? Сматрамо да ће бркови и дух Милета Илића још лепше стајати челницима ПО "Заједно" у Нишу.

Спречити претњом примене силе да се чује мишљење и других парламентарних странака све више постаје уобичајени начин понашања челника ПО "Заједно".

Да закључимо: Најзад су разбијене све илузије да ће власт ПО "Заједно" бити толерантнија, поштенија и демократска. Шта ће бити, и како ће изгледати "Народне новине" и Градска телевизија кад директоре и уредника буду постављали челници ПО "Заједно"? Овакву мржњу према политичким противницима заиста је тешко схватити и објаснити. Но, можда је свему томе узрок страх или болесна жеља за неограниченом, ничим контролисаном влашћу, жеља за апсолутним поседовањем свега постојећег. Или се то може објаснити наређењем "одозго" из Београда. Потпуно је свеједно да ли то наређење долази из канцеларије главних одбора Демократске странке, СПО-а, Грађанског савеза или из америчке, немачке или неке друге амбасаде.

Боже, сачувај нас и ове власти!

За Општински одбор Српске радикалне странке у Нишу, народни посланик Драгољуб Стаменковић

САМОВОЉА ДИРЕКТОРА ЈАЧА ОД ЗАКОНА

Свакако да овакав наслов неће никога изненадити, ако се зна да руководиоци СПС-а стално крше закон и Устав. Директор Дома здравља у Нишу др Власта Митић је себи дао слободу да Закон о радним односима спроводи по свом ћефу, тако што суботе и даље урачунава у годишње одморе, иако је 2.7.1996. ступио на снагу нови закон, по коме се суботе не урачунавају у годишње одморе. Радницима је објаснио да ће те дане накнадно искористити до краја текуће године. Пошто се крај године приближио, директор је издао наређење да радници неће моћи да користе те слободне дане, јер наводно немају пуно радно време од 8 сати. Тако-

ђе је наредио да сви радници морају овогодишње одморе да искористе до краја текуће године, а они радници који желе да га искористе после Нове године морају лично да њему пишу захтев и образложење. По овоме се види докле иде његова дрскост и самовоља. Наиме, по новом закону - без обзира на дужину радног времена - суботе се не урачунавају у годишњи одмор. Многе фирме раде и по 6 сати, али не урачунавају суботе у годишње одморе. Не ради се овде само о самовољи директора, већ и могућој финансијској малверзацији. Познато је да Дом здравља има око 1500 радника и у просеку сваком припада 5 слободних субота. Када се то помножи, добија се 7500 радних дана, па све то пута 45 динара (просечна дневница) - испада ни мало скромна цифра од 337.500 динара, или око 100.000 ДМ! Пошто се зна да директор није дао те слободне дане, поставља се питање где су те паре завршиле. Да ли у предизборној кампањи СПС-а, пошто је др Власта Митић био кандидат за одборника у Брзом Броду, или су те паре отишле у приватне џепове појединаца? Познато је такође да је Миле Илић, бивши председник СПС-а Ниш, био у Управном одбору Дома здравља и да њему и његовим сарадницима није била страна таква пракса. Наравно, све ово треба да истраже надлежни органи, али независни од СПС-а и да установе праву истину. Такође је за чуђење индолентан став радника ове установе, а и гранског синдиката здравства по овом питању. Ако се може разумети страх средњег кадра и НК радника, јер им се стално прети да су вишак радне снаге за 50% и отказима, чуди такво понашање доктора, међу којима има професора и истакнутих специјалиста који све то посматрају као да се то њих уопште не тиче. Знамо да је овај "самостални синдикат" продужена рука режима, али ово је очигледан пример кршења радничких права и морали би да заштите своје чланове.

13.12.1996.

Милош Пејровић

